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WYNIKI BADANIA ANKIETOWEGO 
Z UDZIAŁEM MIESZKAŃCÓW 

MYSŁOWIC
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METODOLOGIA BADANIA

Badanie przeprowadzono na próbie 997 dorosłych mieszkańców Mysłowic w okresie od 17 maja do 6 czerwca 
2022 roku. Wykorzystano techniki ankiety bezpośredniej PAPI [n=599] oraz ankiety internetowej CAWI [n=398].
Struktura próby w badaniu PAPI, które przeprowadzili ankieterzy odpowiadała strukturze populacji 
mieszkańców Mysłowic pod względem płci i wieku. Struktura płci i wieku pozostałych respondentów ankiety 
istotnie odbiegała od struktury populacji, dlatego próbę poddano ważeniu.

GRUPA WIEKU
KOBIETY MĘŻCZYŹNI

liczba 
w próbie

procent 
w próbie

procent 
w populacji

nadana 
waga

liczba 
w próbie

procent 
w próbie

procent 
w populacji

nadana 
waga

18 - 24 lata 34 3,4% 3,7% 1,0967 22 2,2% 3,9% 1,7525

25 - 34 lata 122 12,2% 8,2% 0,6720 81 8,1% 8,2% 1,0036

35 - 44 lata 221 22,2% 10,5% 0,4716 103 10,3% 10,8% 1,0430

45 - 54 lata 94 9,4% 8,0% 0,8512 76 7,6% 8,1% 1,0577

55 - 64 lata 72 7,2% 8,4% 1,1650 52 5,2% 7,7% 1,4676

65 - 74 lata 38 3,8% 7,9% 2,0687 35 3,5% 5,9% 1,6924

75 i więcej lat 28 2,8% 5,7% 2,0166 19 1,9% 3,1% 1,6489

Tabela 1. Struktura próby i populacji badawczej oraz wartości nadanych wag

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]
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OCENA WARUNKÓW ŻYCIA 
W MYSŁOWICACH
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OGÓLNA OCENA WARUNKÓW ŻYCIA 
W MYSŁOWICACH

Wykres 1. Odp. na pytanie 12 ankiety: Proszę ocenić prawdziwość poniższych zdań w odniesieniu do Pani/Pana sytuacji? 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Respondenci dokonali oceny w skali pięciostopniowej. Udzielone odpowiedzi pogrupowano: 1-zdecydowanie nie zgadzam 
się i 2-raczej nie zgadzam się zgrupowano do odpowiedzi Nie zgadzam się, 4-raczej zgadzam się i 5-zdecydowanie zgadzam 
się zgrupowano do odpowiedzi Zgadzam się.

Poważnie zastanawiam się nad wyprowadzką z Mysłowic

Mysłowice oferują mi możliwość satysfakcjonującej, dobrej pracy

Czuję dumę z bycia mieszkańcem Mysłowic 

W moim miejscu zamieszkania czuję się bezpiecznie 

72%

30%

16%

14%

10%

43%

23%

9%

18%

27%

61%

77%

Nie zgadzam się Nie mam zdania Zgadzam się
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OGÓLNA OCENA WARUNKÓW ŻYCIA 
W MYSŁOWICACH

W PODZIALE NA GRUPY WIEKOWE

Tabela 2. Odp. na pytanie 12 ankiety: Proszę ocenić prawdziwość poniższych zdań w odniesieniu do Pani/Pana 
sytuacji?, z uwzględnieniem grup wieku respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Respondenci dokonali oceny w skali pięciostopniowej. Udzielone odpowiedzi pogrupowano: 1-zdecydowanie nie zgadzam się i 2-raczej 
nie zgadzam się zgrupowano do odpowiedzi NIE, 4-raczej zgadzam się i 5-zdecydowanie zgadzam się zgrupowano do odpowiedzi TAK. W 
tabeli nie ujęto odpowiedzi nie mam zdania.

 
18-24 lata 25-34 lata 35-44 lata 45-54 lata 55-64 lata 65-74 lata 75 i więcej

TAK NIE TAK NIE TAK NIE TAK NIE TAK NIE TAK NIE TAK NIE

W moim miejscu zamieszkania 
czuję się bezpiecznie 79% 12% 71% 16% 78% 13% 75% 17% 83% 10% 81% 12% 70% 15%

Czuję dumę z bycia mieszkańcem 
Mysłowic 45% 20% 53% 20% 49% 26% 54% 19% 74% 11% 83% 3% 65% 7%

Mysłowice oferują mi możliwość 
satysfakcjonującej, dobrej pracy 12% 46% 33% 37% 27% 41% 36% 37% 45% 27% 14% 5% 2% 5%

Poważnie zastanawiam się nad 
wyprowadzką z Mysłowic 45% 29% 28% 60% 19% 66% 17% 70% 11% 84% 3% 94% 7% 93%
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OGÓLNA OCENA WARUNKÓW ŻYCIA 
W MYSŁOWICACH

W PODZIALE NA MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Tabela 3. Odp. na pytanie 12 ankiety: Proszę ocenić prawdziwość poniższych zdań w odniesieniu do Pani/Pana 
sytuacji?, z uwzględnieniem miejsca zamieszkania respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Respondenci dokonali oceny w skali pięciostopniowej. Udzielone odpowiedzi pogrupowano: 1-zdecydowanie nie zgadzam się i 2-raczej 
nie zgadzam się zgrupowano do odpowiedzi NIE, 4-raczej zgadzam się i 5-zdecydowanie zgadzam się zgrupowano do odpowiedzi TAK. W 
tabeli nie ujęto odpowiedzi nie mam zdania.

 
Północna część Mysłowic Południowa część Mysłowic

TAK NIE TAK NIE

W moim miejscu zamieszkania czuję się bezpiecznie 73% 17% 82% 9%

Czuję dumę z bycia mieszkańcem Mysłowic 61% 17% 60% 14%

Mysłowice oferują mi możliwość satysfakcjonującej, dobrej pracy 28% 30% 26% 29%

Poważnie zastanawiam się nad wyprowadzką z Mysłowic 20% 70% 14% 75%
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Łatwość znalezienia pracy

Marka i prestż miasta Mysłowice 

Atrakcyjność dostępnych ofert pracy

Warunki prowadzenia działalności gospodarczej

Atrakcje przyciągające turystów

19%

28%

26%

16%

42%

31%

36%

40%

46%

40%

50%

36%

33%

38%

18%

ŹLE PRZECIĘTNIE DOBRZE
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ROZWÓJ GOSPODARCZY MYSŁOWIC

Wykres 2. Wybrane elementy odp. na pytania 8 i 10 ankiety dotyczące rozwoju gospodarczego: Jak Pani/Pan ocenia 
Mysłowice z punktu widzenia warunków życia? oraz Czy w Pana/Pani opinii w czasie ostatnich 5 lat uległy poprawie, 
pozostały bez zmian, czy może pogorszyły się następujące elementy życia?

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Respondenci dokonali oceny w skali pięciostopniowej. Udzielone odpowiedzi pogrupowano: bardzo źle i 2-raczej źle 
zgrupowano do odpowiedzi ŹLE, odpowiedzi 4-raczej dobrze i 5-bardzo dobrze zgrupowano do odpowiedzi DOBRZE. 
Wartości na wykresie nie sumują się do 100%, bo nie pokazano odsetka odpowiedzi nie mam zdania.

OCENA STANUPERCEPCJA ZMIANY

7%↓ 25% ↑40%

pogorszenie bez zmian poprawa

9%↓ 36% ↑43%

6%↓ 32% ↑30%

11%↓ 29% ↑19%

11%↓ 50% ↑30%
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ROZWÓJ GOSPODARCZY MYSŁOWIC
OCENA STANU W PODZIALE NA GRUPY WIEKOWE

Tabela 4. Wybrane elementy odp. na pytania 8 dotyczące rozwoju gospodarczego: Jak Pani/Pan ocenia Mysłowice 
z punktu widzenia warunków życia?, z uwzględnieniem grup wieku respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Respondenci dokonali oceny w skali pięciostopniowej. Udzielone odpowiedzi pogrupowano: bardzo źle i 2-raczej źle zgrupowano do 
odpowiedzi ŹLE, odpowiedzi 4-raczej dobrze i 5-bardzo dobrze zgrupowano do odpowiedzi DOBRZE. W tabeli nie ujęto odpowiedzi 
przeciętnie i nie mam zdania.

18-24 lata 25-34 lata 35-44 lata 45-54 lata 55-64 lata 65-74 lata 75 i więcej lat

DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE

Atrakcje przyciągające 
turystów 12% 60% 15% 50% 18% 52% 15% 48% 27% 35% 26% 12% 17% 25%

Warunki prowadzenia 
działalności 
gospodarczej

32% 6% 29% 14% 25% 23% 36% 20% 45% 14% 64% 8% 50% 11%

Atrakcyjność 
dostępnych ofert pracy 18% 29% 30% 29% 22% 37% 27% 30% 42% 16% 70% 9% 48% 10%

Marka i prestż miasta 
Mysłowice 15% 57% 28% 32% 29% 37% 31% 32% 45% 18% 73% 5% 33% 20%

Łatwość znalezienia 
pracy 40% 26% 49% 17% 36% 27% 43% 20% 51% 15% 82% 6% 74% 13%
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ROZWÓJ GOSPODARCZY MYSŁOWIC
OCENA STANU W PODZIALE NA MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Tabela 5. Wybrane elementy odp. na pytania 8 dotyczące rozwoju gospodarczego: Jak Pani/Pan ocenia Mysłowice 
z punktu widzenia warunków życia?, z uwzględnieniem miejsca zamieszkania respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Respondenci dokonali oceny w skali pięciostopniowej. Udzielone odpowiedzi pogrupowano: bardzo źle i 2-raczej źle zgrupowano do 
odpowiedzi ŹLE, odpowiedzi 4-raczej dobrze i 5-bardzo dobrze zgrupowano do odpowiedzi DOBRZE. W tabeli nie ujęto odpowiedzi 
przeciętnie i nie mam zdania.

Północna część Mysłowic Południowa część Mysłowic

DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE

Atrakcje przyciągające turystów 16% 43% 21% 41%

Warunki prowadzenia działalności gospodarczej 38% 15% 38% 17%

Atrakcyjność dostępnych ofert pracy 35% 26% 32% 27%

Marka i prestż miasta Mysłowice 35% 28% 36% 29%

Łatwość znalezienia pracy 49% 20% 51% 18%
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ROZWÓJ GOSPODARCZY MYSŁOWIC
PERCEPCJA ZMIANY, A WIEK ANKIETOWANYCH

Tabela 6. Wybrane elementy odp. na pytania 10 dotyczące rozwoju gospodarczego: Czy w Pana/Pani opinii w czasie 
ostatnich 5 lat uległy poprawie, pozostały bez zmian, czy może pogorszyły się następujące elementy życia?, 
z uwzględnieniem grup wieku respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

W tabeli nie ujęto odpowiedzi bez zmian i nie mam zdania.

 
18-24 lata 25-34 lata 35-44 lata 45-54 lata 55-64 lata 65-74 lata 75 i więcej lat

 ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓ 

Łatwość znalezienia 
pracy ↑29% ↓4% ↑39% ↓7% ↑31% ↓7% ↑44% ↓11% ↑54% ↓11% ↑50% ↓1% ↑22% ↓5%

Atrakcyjność dostępnych 
ofert pracy ↑20% ↓5% ↑34% ↓7% ↑24% ↓8% ↑31% ↓10% ↑47% ↓8% ↑36% ↓1% ↑10% ↓2%

Warunki prowadzenia 
działalności gospodarczej ↑8% ↓8% ↑18% ↓13% ↑18% ↓16% ↑21% ↓18% ↑24% ↓11% ↑27% ↓4% ↑10% ↓2%

Atrakcje przyciągające 
turystów ↑20% ↓12% ↑29% ↓14% ↑24% ↓13% ↑25% ↓15% ↑39% ↓8% ↑39% ↓7% ↑30% ↓6%

Marka i prestż miasta 
Mysłowice ↑27% ↓12% ↑41% ↓10% ↑39% ↓12% ↑41% ↓16% ↑53% ↓4% ↑50% ↓4% ↑38% ↓3%
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ROZWÓJ GOSPODARCZY MYSŁOWIC
PERCEPCJA ZMIANY, A MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Tabela 7. Wybrane elementy odp. na pytania 10 dotyczące rozwoju gospodarczego: Czy w Pana/Pani opinii w czasie 
ostatnich 5 lat uległy poprawie, pozostały bez zmian, czy może pogorszyły się następujące elementy życia?, 
z uwzględnieniem miejsca zamieszkania respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

 Północna część Mysłowic Południowa część Mysłowic

 POPRAWA BEZ ZMIAN POGORSZENIE POPRAWA BEZ ZMIAN POGORSZENIE

Łatwość znalezienia pracy ↑39% 24% ↓9% ↑41% 26% ↓4%

Atrakcyjność dostępnych ofert pracy ↑31% 31% ↓7% ↑29% 34% ↓6%

Warunki prowadzenia działalności 
gospodarczej ↑19% 27% ↓11% ↑20% 31% ↓12%

Atrakcje przyciągające turystów ↑30% 49% ↓12% ↑30% 52% ↓9%

Marka i prestż miasta Mysłowice ↑44% 34% ↓9% ↑41% 39% ↓9%

W tabeli nie ujęto odpowiedzi nie mam zdania.



© by IPC Kopiowanie, publiczne pokazywanie, wykorzystywanie powyższych informacji bez pisemnej zgody jest zabronione.

Oświata (szkoły)

Warunki mieszkaniowe

Bezpieczeństwo mieszkańców

Możliwości edukacji i rozwoju (poza szkołą)

Publiczna opieka zdrowotna (przychodnie)

Działalność organizacji pozarządowych

Opieka społeczna

5%

12%

14%

17%

18%

15%

16%

23%

32%

31%

31%

36%

39%

48%

71%

56%

55%

52%

46%

45%

36%

ŹLE PRZECIĘTNIE DOBRZE
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ROZWÓJ SPOŁECZNY MYSŁOWIC

Wykres 3. Wybrane elementy odp. na pytania 8 i 10 ankiety dotyczące rozwoju społecznego: Jak Pani/Pan ocenia 
Mysłowice z punktu widzenia warunków życia? oraz Czy w Pana/Pani opinii w czasie ostatnich 5 lat uległy poprawie, 
pozostały bez zmian, czy może pogorszyły się następujące elementy życia?

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

OCENA STANUPERCEPCJA ZMIANY

3%↓ 32% ↑42%

pogorszenie bez zmian poprawa

6%↓ 35% ↑51%

7%↓ 35% ↑55%

4%↓ 36% ↑34%

17%↓ 41% ↑35%

4%↓ 30% ↑29%

5%↓ 36% ↑20%
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ROZWÓJ SPOŁECZNY MYSŁOWIC
OCENA STANU W PODZIALE NA GRUPY WIEKOWE

Tabela 8. Wybrane elementy odp. na pytania 8 dotyczące rozwoju społecznego: Jak Pani/Pan ocenia Mysłowice 
z punktu widzenia warunków życia?, z uwzględnieniem grup wieku respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Respondenci dokonali oceny w skali pięciostopniowej. Udzielone odpowiedzi pogrupowano: bardzo źle i 2-raczej źle zgrupowano do 
odpowiedzi ŹLE, odpowiedzi 4-raczej dobrze i 5-bardzo dobrze zgrupowano do odpowiedzi DOBRZE. W tabeli nie ujęto odpowiedzi 
przeciętnie i nie mam zdania.

18-24 lata 25-34 lata 35-44 lata 45-54 lata 55-64 lata 65-74 lata 75 i więcej

DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE

Opieka społeczna 27% 4% 34% 12% 19% 24% 33% 22% 42% 10% 43% 13% 52% 13%

Działalność organizacji 
pozarządowych 36% 32% 42% 12% 29% 18% 42% 17% 50% 12% 63% 8% 77% 9%

Publiczna opieka 
zdrowotna 
(przychodnie)

43% 17% 49% 19% 44% 22% 44% 17% 55% 10% 51% 21% 39% 20%

Możliwości edukacji i 
rozwoju (poza szkołą) 52% 26% 51% 15% 41% 23% 48% 18% 52% 11% 77% 6% 63% 11%

Bezpieczeństwo 
mieszkańców 53% 9% 50% 13% 50% 13% 51% 15% 59% 11% 70% 13% 63% 24%

Warunki mieszkaniowe 67% 7% 44% 18% 45% 17% 48% 13% 61% 9% 77% 5% 64% 7%

Oświata (szkoły) 79% 3% 75% 3% 65% 5% 63% 11% 70% 4% 92% 2% 73% 9%
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ROZWÓJ SPOŁECZNY MYSŁOWIC
OCENA STANU W PODZIALE NA MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Tabela 9. Wybrane elementy odp. na pytania 8 dotyczące rozwoju społecznego: Jak Pani/Pan ocenia Mysłowice 
z punktu widzenia warunków życia?, z uwzględnieniem miejsca zamieszkania respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Respondenci dokonali oceny w skali pięciostopniowej. Udzielone odpowiedzi pogrupowano: bardzo źle i 2-raczej źle zgrupowano do 
odpowiedzi ŹLE, odpowiedzi 4-raczej dobrze i 5-bardzo dobrze zgrupowano do odpowiedzi DOBRZE. W tabeli nie ujęto odpowiedzi 
przeciętnie i nie mam zdania.

Północna część Mysłowic Południowa część Mysłowic

DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE

Opieka społeczna 37% 17% 36% 15%

Działalność organizacji pozarządowych 47% 13% 43% 18%

Publiczna opieka zdrowotna (przychodnie) 44% 20% 50% 15%

Możliwości edukacji i rozwoju (poza szkołą) 55% 13% 47% 23%

Bezpieczeństwo mieszkańców 53% 16% 59% 10%

Warunki mieszkaniowe 57% 13% 55% 11%

Oświata (szkoły) 74% 4% 67% 8%
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ROZWÓJ SPOŁECZNY MYSŁOWIC
PERCEPCJA ZMIANY, A WIEK ANKIETOWANYCH

Tabela 10. Wybrane elementy odp. na pytania 10 dotyczące rozwoju społecznego: Czy w Pana/Pani opinii w czasie 
ostatnich 5 lat uległy poprawie, pozostały bez zmian, czy może pogorszyły się następujące elementy życia?, 
z uwzględnieniem grup wieku respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

18-24 lata 25-34 lata 35-44 lata 45-54 lata 55-64 lata 65-74 lata 75 i więcej lat

 ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓ 

Opieka społeczna ↑4% ↓1% ↑11% ↓2% ↑12% ↓7% ↑23% ↓8% ↑24% ↓6% ↑31% ↓1% ↑45% ↓8%
Publiczna opieka 
zdrowotna 
(przychodnie)

↑32% ↓4% ↑33% ↓13% ↑28% ↓19% ↑34% ↓14% ↑46% ↓19% ↑38% ↓22% ↑41% ↓21%

Oświata (szkoły) ↑58% ↓1% ↑41% ↓1% ↑39% ↓5% ↑43% ↓7% ↑52% ↓2% ↑48% ↓1% ↑16% ↓3%
Możliwości edukacji i 
rozwoju (poza szkołą) ↑45% ↓1% ↑34% ↓3% ↑33% ↓7% ↑35% ↓7% ↑43% ↓4% ↑31% ↓2% ↑14% ↓2%

Działalność organizacji 
pozarządowych ↑18% ↓3% ↑34% ↓2% ↑23% ↓7% ↑30% ↓6% ↑39% ↓3% ↑30% ↓1% ↑20% ↓2%

Warunki mieszkaniowe ↑53% ↓1% ↑42% ↓7% ↑39% ↓9% ↑49% ↓7% ↑60% ↓4% ↑64% ↓1% ↑68% ↓5%
Bezpieczeństwo 
mieszkańców ↑51% ↓4% ↑48% ↓9% ↑43% ↓7% ↑49% ↓4% ↑66% ↓5% ↑71% ↓4% ↑60% ↓13%

W tabeli nie ujęto odpowiedzi bez zmian i nie mam zdania.
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ROZWÓJ SPOŁECZNY MYSŁOWIC
PERCEPCJA ZMIANY, A MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Tabela 11. Wybrane elementy odp. na pytania 10 dotyczące rozwoju społecznego: Czy w Pana/Pani opinii w czasie 
ostatnich 5 lat uległy poprawie, pozostały bez zmian, czy może pogorszyły się następujące elementy życia?, 
z uwzględnieniem miejsca zamieszkania respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Północna część Mysłowic Południowa część Mysłowic

POPRAWA BEZ ZMIAN POGORSZENIE POPRAWA BEZ ZMIAN POGORSZENIE

Opieka społeczna ↑24% 33% ↓6% ↑16% 40% ↓3%

Publiczna opieka zdrowotna (przychodnie) ↑37% 41% ↓16% ↑33% 41% ↓18%

Oświata (szkoły) ↑46% 30% ↓3% ↑38% 36% ↓5%

Możliwości edukacji i rozwoju (poza szkołą) ↑37% 33% ↓4% ↑29% 40% ↓5%

Działalność organizacji pozarządowych ↑30% 27% ↓4% ↑28% 36% ↓3%

Warunki mieszkaniowe ↑56% 31% ↓7% ↑44% 41% ↓3%

Bezpieczeństwo mieszkańców ↑57% 32% ↓7% ↑51% 40% ↓5%

W tabeli nie ujęto odpowiedzi nie mam zdania.
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Placówki handlowe 

Dostęp do kultury i rozrywki

Dostęp do sportu i rekreacji

Placówki gastronomiczne

Oferta zagospodarowania czasu wolnego

6%

14%

13%

21%

20%

23%

34%

36%

35%

41%

72%

52%

52%

44%

39%

ŹLE PRZECIĘTNIE DOBRZE
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DOSTĘPNOŚĆ USŁUG W MYSŁOWICACH

Wykres 4. Wybrane elementy odp. na pytania 8 i 10 ankiety dotyczące dostępności usług: Jak Pani/Pan ocenia 
Mysłowice z punktu widzenia warunków życia? oraz Czy w Pana/Pani opinii w czasie ostatnich 5 lat uległy poprawie, 
pozostały bez zmian, czy może pogorszyły się następujące elementy życia?

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

OCENA STANUPERCEPCJA ZMIANY

5%↓ 30% ↑60%

pogorszenie bez zmian poprawa

4%↓ 33% ↑55%

4%↓ 33% ↑56%

14%↓ 37% ↑41%

5%↓ 36% ↑51%
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DOSTĘPNOŚĆ USŁUG W MYSŁOWICACH
OCENA STANU W PODZIALE NA GRUPY WIEKOWE

Tabela 12. Wybrane elementy odp. na pytania 8 dotyczące dostępności usług: Jak Pani/Pan ocenia Mysłowice z punktu 
widzenia warunków życia?, z uwzględnieniem grup wieku respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Respondenci dokonali oceny w skali pięciostopniowej. Udzielone odpowiedzi pogrupowano: bardzo źle i 2-raczej źle zgrupowano do 
odpowiedzi ŹLE, odpowiedzi 4-raczej dobrze i 5-bardzo dobrze zgrupowano do odpowiedzi DOBRZE. W tabeli nie ujęto odpowiedzi 
przeciętnie i nie mam zdania.

 
18-24 lata 25-34 lata 35-44 lata 45-54 lata 55-64 lata 65-74 lata 75 i więcej lat

DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE

Placówki handlowe 66% 8% 65% 10% 66% 6% 64% 8% 79% 3% 86% 2% 78% 2%

Placówki 
gastronomiczne 41% 41% 35% 25% 39% 26% 38% 24% 52% 11% 72% 7% 41% 4%

Dostęp do sportu 
i rekreacji 53% 14% 45% 15% 45% 23% 42% 15% 53% 4% 73% 3% 71% 7%

Dostęp do kultury 
i rozrywki 44% 15% 41% 20% 46% 20% 39% 17% 62% 6% 77% 4% 69% 3%

Oferta 
zagospodarowania 
czasu wolnego

41% 33% 34% 24% 32% 26% 27% 23% 45% 14% 56% 5% 63% 7%
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DOSTĘPNOŚĆ USŁUG W MYSŁOWICACH
OCENA STANU W PODZIALE NA MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Tabela 13. Wybrane elementy odp. na pytania 8 dotyczące dostępności usług: Jak Pani/Pan ocenia Mysłowice z punktu 
widzenia warunków życia?, z uwzględnieniem miejsca zamieszkania respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Respondenci dokonali oceny w skali pięciostopniowej. Udzielone odpowiedzi pogrupowano: bardzo źle i 2-raczej źle zgrupowano do 
odpowiedzi ŹLE, odpowiedzi 4-raczej dobrze i 5-bardzo dobrze zgrupowano do odpowiedzi DOBRZE. W tabeli nie ujęto odpowiedzi 
przeciętnie i nie mam zdania.

 
Północna część Mysłowic Południowa część Mysłowic

DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE

Placówki handlowe 70% 6% 74% 4%

Placówki gastronomiczne 42% 22% 48% 18%

Dostęp do sportu 
i rekreacji 53% 12% 49% 13%

Dostęp do kultury 
i rozrywki 52% 13% 51% 14%

Oferta zagospodarowania czasu wolnego 40% 20% 38% 20%
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DOSTĘPNOŚĆ USŁUG W MYSŁOWICACH
PERCEPCJA ZMIANY, A WIEK ANKIETOWANYCH

Tabela 14. Wybrane elementy odp. na pytania 10 dotyczące dostępności usług : Czy w Pana/Pani opinii w czasie 
ostatnich 5 lat uległy poprawie, pozostały bez zmian, czy może pogorszyły się następujące elementy życia?, 
z uwzględnieniem grup wieku respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

 
18-24 lata 25-34 lata 35-44 lata 45-54 lata 55-64 lata 65-74 lata 75 i więcej lat

 ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓ 

Placówki handlowe ↑63% ↓4% ↑60% ↓5% ↑53% ↓3% ↑54% ↓8% ↑66% ↓6% ↑66% ↓4% ↑66% ↓2%

Placówki 
gastronomiczne ↑44% ↓25% ↑44% ↓15% ↑29% ↓18% ↑35% ↓17% ↑46% ↓13% ↑54% ↓2% ↑40% ↓2%

Dostęp do sportu 
i rekreacji ↑57% ↓0% ↑56% ↓4% ↑51% ↓8% ↑50% ↓4% ↑60% ↓3% ↑67% ↓1% ↑51% ↓2%

Dostęp do kultury 
i rozrywki ↑49% ↓3% ↑52% ↓4% ↑50% ↓7% ↑48% ↓6% ↑64% ↓4% ↑67% ↓2% ↑57% ↓2%

Oferta 
zagospodarowania 
czasu wolnego

↑50% ↓3% ↑52% ↓5% ↑45% ↓9% ↑48% ↓8% ↑53% ↓3% ↑57% ↓1% ↑56% ↓2%

W tabeli nie ujęto odpowiedzi bez zmian i nie mam zdania.
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DOSTĘPNOŚĆ USŁUG W MYSŁOWICACH
PERCEPCJA ZMIANY, A MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Tabela 15. Wybrane elementy odp. na pytania 10 dotyczące dostępności usług : Czy w Pana/Pani opinii w czasie 
ostatnich 5 lat uległy poprawie, pozostały bez zmian, czy może pogorszyły się następujące elementy życia?, 
z uwzględnieniem miejsca zamieszkania respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Północna część Mysłowic Południowa część Mysłowic

POPRAWA BEZ ZMIAN POGORSZENIE POPRAWA BEZ ZMIAN POGORSZENIE

Placówki handlowe ↑58% 31% ↓6% ↑63% 30% ↓3%

Placówki gastronomiczne ↑40% 37% ↓15% ↑42% 38% ↓12%

Dostęp do sportu i rekreacji ↑57% 33% ↓3% ↑54% 35% ↓4%

Dostęp do kultury i rozrywki ↑56% 32% ↓5% ↑54% 34% ↓4%

Oferta zagospodarowania czasu wolnego ↑51% 36% ↓5% ↑51% 36% ↓5%

W tabeli nie ujęto odpowiedzi nie mam zdania.
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INFRASTRUKTURA I ŚRODOWISKO 
W MYSŁOWICACH

Wykres 5. Wybrane elementy odp. na pytania 8 i 10 ankiety dotyczące infrastruktury i środowiska: Jak Pani/Pan 
ocenia Mysłowice z punktu widzenia warunków życia? oraz Czy w Pana/Pani opinii w czasie ostatnich 5 lat uległy 
poprawie, pozostały bez zmian, czy może pogorszyły się następujące elementy życia?

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

OCENA STANUPERCEPCJA ZMIANY

6%↓ 33% ↑54%

pogorszenie bez zmian poprawa

6%↓ 38% ↑46%

3%↓ 29% ↑65%

6%↓ 38% ↑52%

12%↓ 24% ↑62%

6%↓ 32% ↑59%

11%↓ 22% ↑65%

4%↓ 36% ↑47%
Komunikacja/transport publiczny

Kanalizacja

Zieleń miejska

Stan środowiska naturalnego

Stan chodników

Czystość i estetyka

Stan ulic

Dostosowanie infrastruktury publicznej do potrzeb OzN

9%

15%

9%

20%

35%

26%

40%

32%

26%

27%

30%

42%

35%

40%

35%

40%

65%

58%

61%

38%

30%

34%

25%

28%

ŹLE PRZECIĘTNIE DOBRZE
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INFRASTRUKTURA I ŚRODOWISKO W MYSŁOWICACH
OCENA STANU W PODZIALE NA GRUPY WIEKOWE

Tabela 16. Wybrane elementy odp. na pytania 8 dotyczące infrastruktury i środowiska: Jak Pani/Pan ocenia 
Mysłowice z punktu widzenia warunków życia?, z uwzględnieniem grup wieku respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Respondenci dokonali oceny w skali pięciostopniowej. Udzielone odpowiedzi pogrupowano: bardzo źle i 2-raczej źle zgrupowano do 
odpowiedzi ŹLE, odpowiedzi 4-raczej dobrze i 5-bardzo dobrze zgrupowano do odpowiedzi DOBRZE. W tabeli nie ujęto odpowiedzi 
przeciętnie i nie mam zdania.

 
18-24 lata 25-34 lata 35-44 lata 45-54 lata 55-64 lata 65-74 lata 75 i więcej lat

DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE

Dostosowanie 
infrastruktury 
publicznej do potrzeb 
OzN

30% 33% 20% 36% 17% 42% 24% 38% 32% 27% 41% 21% 47% 17%

Stan ulic 29% 39% 17% 52% 18% 50% 14% 50% 27% 38% 43% 16% 53% 14%
Czystość i estetyka 36% 33% 28% 31% 32% 30% 18% 35% 33% 26% 50% 12% 58% 9%
Stan chodników 37% 25% 21% 42% 21% 41% 21% 40% 31% 31% 45% 26% 57% 30%

Stan środowiska 
naturalnego 28% 23% 31% 25% 42% 24% 30% 26% 39% 19% 42% 15% 60% 2%

Zieleń miejska 55% 3% 59% 9% 56% 14% 54% 11% 57% 12% 79% 2% 74% 2%
Kanalizacja 57% 11% 47% 20% 48% 27% 50% 17% 66% 8% 78% 7% 78% 5%

Komunikacja/transport 
publiczny 77% 4% 63% 9% 53% 12% 56% 14% 68% 7% 85% 3% 68% 6%
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INFRASTRUKTURA I ŚRODOWISKO W MYSŁOWICACH
OCENA STANU W PODZIALE NA MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Tabela 17. Wybrane elementy odp. na pytania 8 dotyczące infrastruktury i środowiska: Jak Pani/Pan ocenia 
Mysłowice z punktu widzenia warunków życia?, z uwzględnieniem miejsca zamieszkania respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Respondenci dokonali oceny w skali pięciostopniowej. Udzielone odpowiedzi pogrupowano: bardzo źle i 2-raczej źle zgrupowano do 
odpowiedzi ŹLE, odpowiedzi 4-raczej dobrze i 5-bardzo dobrze zgrupowano do odpowiedzi DOBRZE. W tabeli nie ujęto odpowiedzi 
przeciętnie i nie mam zdania.

 
Północna część Mysłowic Południowa część Mysłowic

DOBRZE ŹLE DOBRZE ŹLE

Dostosowanie infrastruktury publicznej do potrzeb 
osób z niepełnosprawnościami 30% 28% 26% 38%

Stan ulic 25% 38% 25% 43%

Czystość i estetyka 33% 27% 35% 25%

Stan chodników 29% 36% 30% 35%

Stan środowiska naturalnego 39% 20% 37% 21%

Zieleń miejska 64% 8% 57% 10%

Kanalizacja 59% 14% 55% 16%

Komunikacja/transport publiczny 65% 8% 65% 9%
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INFRASTRUKTURA I ŚRODOWISKO W MYSŁOWICACH
PERCEPCJA ZMIANY, A WIEK ANKIETOWANYCH

Tabela 18. Wybrane elementy odp. na pytania 10 dotyczące infrastruktury i środowiska: Czy w Pana/Pani opinii 
w czasie ostatnich 5 lat uległy poprawie, pozostały bez zmian, czy może pogorszyły się następujące elementy życia?, 
z uwzględnieniem grup wieku respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

18-24 lata 25-34 lata 35-44 lata 45-54 lata 55-64 lata 65-74 lata 75 i więcej lat

 ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓  ↑ ↓ 

Dostosowanie 
infrastruktury 
publicznej do potrzeb 
OzN

↑37% ↓1% ↑44% ↓5% ↑34% ↓5% ↑43% ↓6% ↑53% ↓3% ↑62% ↓4% ↑61% ↓2%

Stan ulic ↑75% ↓5% ↑64% ↓10% ↑55% ↓18% ↑57% ↓16% ↑75% ↓10% ↑74% ↓4% ↑66% ↓3%
Czystość i estetyka ↑55% ↓8% ↑55% ↓7% ↑53% ↓8% ↑48% ↓9% ↑66% ↓6% ↑77% ↓1% ↑61% ↓2%
Stan chodników ↑66% ↓8% ↑63% ↓10% ↑52% ↓17% ↑57% ↓14% ↑73% ↓11% ↑70% ↓6% ↑62% ↓15%

Stan środowiska 
naturalnego ↑45% ↓7% ↑47% ↓8% ↑47% ↓8% ↑47% ↓9% ↑59% ↓4% ↑62% ↓4% ↑59% ↓5%

Zieleń miejska ↑62% ↓4% ↑66% ↓2% ↑64% ↓5% ↑61% ↓6% ↑72% ↓3% ↑66% ↓1% ↑57% ↓2%
Kanalizacja ↑45% ↓7% ↑42% ↓8% ↑31% ↓10% ↑43% ↓8% ↑50% ↓4% ↑62% ↓1% ↑64% ↓2%

Komunikacja/transport 
publiczny ↑64% ↓5% ↑47% ↓5% ↑40% ↓8% ↑43% ↓8% ↑64% ↓4% ↑77% ↓2% ↑64% ↓5%

W tabeli nie ujęto odpowiedzi bez zmian i nie mam zdania.
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INFRASTRUKTURA I ŚRODOWISKO W MYSŁOWICACH
PERCEPCJA ZMIANY, A MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Tabela 19. Wybrane elementy odp. na pytania 10 dotyczące infrastruktury i środowiska: Czy w Pana/Pani opinii 
w czasie ostatnich 5 lat uległy poprawie, pozostały bez zmian, czy może pogorszyły się następujące elementy życia?, 
z uwzględnieniem miejsca zamieszkania respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Północna część Mysłowic Południowa część Mysłowic

POPRAWA BEZ ZMIAN POGORSZENIE POPRAWA BEZ ZMIAN POGORSZENIE

Dostosowanie infrastruktury publicznej 
do potrzeb OzN ↑48% 35% ↓5% ↑44% 36% ↓3%

Stan ulic ↑65% 24% ↓9% ↑65% 19% ↓13%

Czystość i estetyka ↑59% 33% ↓5% ↑58% 32% ↓7%

Stan chodników ↑62% 26% ↓11% ↑63% 21% ↓14%

Stan środowiska naturalnego ↑55% 35% ↓6% ↑48% 42% ↓7%

Zieleń miejska ↑66% 28% ↓3% ↑63% 31% ↓3%

Kanalizacja ↑42% 41% ↓6% ↑52% 34% ↓6%

Komunikacja/transport publiczny ↑54% 33% ↓7% ↑54% 34% ↓4%

W tabeli nie ujęto odpowiedzi nie mam zdania.
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AKTYWNOŚĆ SPOŁECZNA 
MIESZKAŃCÓW MYSŁOWIC
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Nie potrafę ocenić

Są zupełnie nie aktywni społecznie

Są raczej nie aktywni społecznie

Są przeciętnie aktywni społecznie

Są raczej aktywni społecznie

Są bardzo aktywni społecznie

24%

4%

16%

26%

15%

16%

28

OCENA AKTYWNOŚCI SPOŁECZNEJ 
MIESZKAŃCÓW MYSŁOWIC

Wykres 6. Odp. na pytanie 14 ankiety: Jak ogólnie ocenia Pani/Pan mieszkańców Mysłowic pod 
względem aktywności społecznej?

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Oceny pozytywne 

łącznie 29%

Oceny negatywne 

łącznie 20%
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FORMY AKTYWNOŚCI SPOŁECZNEJ 
MIESZKAŃCÓW MYSŁOWIC

Wykres 7. Odp. na pytanie 13 ankiety: Proszę ocenić dostępność wymienionych form aktywności społecznej 
w Pani/Pana mieście? 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Możliwość działalności w organizacjach pozarządowych

Możliwość decydowania o budżecie obywatelskim

Zrzeszanie się w klubach i kołach zainteresowań 

Działalność w wolontariatach

15%

19%

15%

16%

18%

23%

26%

23%

27%

33%

33%

34%

Niska dostępność Przeciętna dostępność Wysoka dostępność
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OCZEKIWANIA WOBEC KIERUNKÓW 
ROZWOJU MYSŁOWIC
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PRIORYTETOWE INWESTYCJE 
PRZYSZŁYCH 10 LAT

Tabela 20. Odp. na pytanie 11 ankiety: Co przede wszystkim należałoby zrobić w najbliższych 10 latach? 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Poprawić estetykę, dokonać remontów i renowacji budynków, ulic itp. 64%

Rozwijać infrastrukturę turystyczno–rekreacyjną 41%

Stworzyć warunki rozwoju dla istniejących i nowych frm 38%

Postawić na rozwój terenów zielonych 33%

Rozwinąć ośrodki sportu i rekreacji 32%

Prowadzić działania na rzecz poprawy jakości powietrza 31%

Rozwijać komunikację lokalną i regionalną 27%

Rozwinąć instytucje kultury 27%

Wzmocnić współpracę z sąsiednimi regionami 25%

Promować zabytki i atrakcje historyczne 19%

Poprawić dostępność infrastruktury miasta dla osób z niepełnosprawnościami 19%

Rozwijać system gospodarowania odpadami 18%

Rozwijać i promować działania proekologiczne 14%
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PRIORYTETOWE INWESTYCJE PRZYSZŁYCH 10 LAT
W PODZIALE NA GRUPY WIEKOWE

Tabela 21. Odsetek wskazań na TAK w odp. pytanie 11 ankiety: Co przede wszystkim należałoby zrobić 
w najbliższych 10 latach?, z uwzględnieniem grup wieku respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

 18 - 24 
lata

25 - 34 
lata

35 - 44 
lata

45 - 54 
lata

55 - 64 
lata

65 - 74 
lata

75 lat
i więcej

Poprawić estetykę, dokonać remontów i renowacji 
budynków, ulic itp. 63% 67% 63% 59% 59% 67% 74%

Rozwijać infrastrukturę turystyczno–rekreacyjną 64% 52% 39% 39% 36% 46% 14%
Stworzyć warunki rozwoju dla istniejących i nowych frm 36% 37% 37% 42% 44% 44% 16%
Postawić na rozwój terenów zielonych 39% 37% 35% 33% 31% 24% 34%
Rozwinąć ośrodki sportu i rekreacji 37% 39% 43% 33% 27% 25% 9%

Prowadzić działania na rzecz poprawy jakości powietrza 37% 25% 27% 31% 35% 33% 32%
Rozwijać komunikację lokalną i regionalną 33% 27% 27% 30% 28% 25% 25%
Rozwinąć instytucje kultury 38% 24% 23% 28% 33% 29% 13%
Wzmocnić współpracę z sąsiednimi regionami, 33% 24% 18% 29% 28% 26% 24%
Promować zabytki i atrakcje historyczne 17% 15% 20% 20% 24% 21% 13%

Poprawić dostępność infrastruktury miasta dla osób z 
niepełnosprawnościami 11% 21% 18% 16% 21% 18% 26%

Rozwijać system gospodarowania odpadami, 8% 16% 18% 21% 18% 22% 17%

Rozwijać i promować działania proekologiczne 21% 15% 14% 13% 11% 15% 8%
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PRIORYTETOWE INWESTYCJE PRZYSZŁYCH 10 LAT
W PODZIALE NA MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Tabela 22. Odsetek wskazań na TAK w odp. pytanie 11 ankiety: Co przede wszystkim należałoby zrobić 
w najbliższych 10 latach?, z uwzględnieniem miejsca zamieszkania respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

 Północna 
część Mysłowic

Południowa 
część Mysłowic

Poprawić estetykę, dokonać remontów i renowacji budynków, ulic itp. 64% 64%
Rozwijać infrastrukturę turystyczno–rekreacyjną 42% 41%
Stworzyć warunki rozwoju dla istniejących i nowych frm 38% 38%
Postawić na rozwój terenów zielonych 32% 35%
Rozwinąć ośrodki sportu i rekreacji 34% 30%
Prowadzić działania na rzecz poprawy jakości powietrza 29% 33%
Rozwijać komunikację lokalną i regionalną 28% 27%
Rozwinąć instytucje kultury 28% 24%
Wzmocnić współpracę z sąsiednimi regionami, 24% 27%
Promować zabytki i atrakcje historyczne 20% 18%

Poprawić dostępność infrastruktury miasta dla osób 
z niepełnosprawnościami 20% 17%

Rozwijać system gospodarowania odpadami, 17% 19%
Rozwijać i promować działania proekologiczne 12% 15%
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JAKICH MIEJSC W MYSŁOWICACH 
POWINNO BYĆ WIĘCEJ

Wykres 8. Odp. na pytanie 9 ankiety: Jakich miejsc powinno być więcej na terenie Mysłowic? Proszę 
wskazać max. 3 takie miejsca.

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Biblioteki 

Centra handlowe, supermarkety

Otwarte punkty dostępu do Internetu HOT SPOT

Tereny inwestycyjne

Tereny stanowiące bogactwo przyrodnicze

Hotele i pensjonaty

Parki i skwery

Miejsca organizacji czasu wolnego osób seniorów

Domy dziennego pobytu dla seniorów

Place zabaw dla dzieci

Zagospodarowane tereny rekreacyjne 

Ścieżki rowerowe

Wyróżniające atrakcje turystyczne

Infrastruktura sportowo-rekreacyjna

Kawiarnie / Puby / Restauracje

Miejsca rozrywki dla młodzieży

4%

5%

6%

7%

10%

12%

14%

16%

16%

16%

20%

30%

31%

31%

31%

33%



© by IPC Kopiowanie, publiczne pokazywanie, wykorzystywanie powyższych informacji bez pisemnej zgody jest zabronione.

35

JAKICH MIEJSC W MYSŁOWICACH POWINNO BYĆ WIĘCEJ
ODPOWIEDZI W PODZIALE NA GRUPY WIEKOWE

Tabela 23. Odsetek wskazań na TAK w odp. na pytanie 9 ankiety: Jakich miejsc powinno być więcej na terenie 
Mysłowic? Proszę wskazać max. 3 takie miejsca, z uwzględnieniem grup wieku respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

 18 - 24 lata 25 - 34 lata 35 - 44 lata 45 - 54 lata 55 - 64 lata 65 - 74 lata 75 i więcej
Miejsca rozrywki dla młodzieży 51% 32% 33% 34% 31% 33% 25%
Kawiarnie / Puby / Restauracje 59% 40% 35% 33% 19% 24% 13%
Infrastruktura sportowo-rekreacyjna 36% 34% 42% 37% 30% 17% 8%
Wyróżniające atrakcje turystyczne 27% 34% 32% 31% 32% 30% 23%
Ścieżki rowerowe 36% 38% 33% 30% 31% 20% 18%
Zagospodarowane tereny rekreacyjne 7% 19% 27% 21% 18% 21% 16%
Place zabaw dla dzieci 3% 20% 20% 12% 18% 9% 22%
Domy dziennego pobytu dla seniorów 3% 4% 4% 8% 16% 35% 63%
Miejsca organizacji czasu wolnego seniorów 0% 6% 3% 9% 14% 46% 47%
Parki i skwery 12% 11% 16% 18% 14% 13% 9%
Hotele i pensjonaty 12% 14% 8% 11% 13% 13% 15%
Tereny stanowiące bogactwo przyrodnicze 8% 11% 12% 12% 9% 11% 2%
Tereny inwestycyjne 0% 5% 8% 9% 11% 8% 5%

Otwarte punkty dostępu do Internetu HOT 
SPOT 28% 8% 5% 4% 4% 0% 2%

Centra handlowe, supermarkety 3% 5% 4% 6% 9% 1% 2%
Biblioteki 3% 4% 2% 4% 7% 3% 5%
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JAKICH MIEJSC W MYSŁOWICACH POWINNO BYĆ WIĘCEJ
ODPOWIEDZI W PODZIALE NA MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Tabela 24. Odsetek wskazań na TAK w odp. na pytanie 9 ankiety: Jakich miejsc powinno być więcej na terenie 
Mysłowic? Proszę wskazać max. 3 takie miejsca, z uwzględnieniem miejsca zamieszkania respondentów 

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

 Północna 
część Mysłowic

Południowa 
część Mysłowic

Miejsca rozrywki dla młodzieży 33% 34%
Kawiarnie / Puby / Restauracje 32% 30%
Infrastruktura sportowo-rekreacyjna 31% 32%
Wyróżniające atrakcje turystyczne 32% 29%
Ścieżki rowerowe 29% 32%
Zagospodarowane tereny rekreacyjne 18% 22%
Place zabaw dla dzieci 16% 16%
Domy dziennego pobytu dla seniorów 16% 15%
Kluby seniora lub miejsca organizacji czasu wolnego osób starszych 17% 14%
Parki i skwery 12% 16%
Hotele i pensjonaty 14% 9%
Tereny stanowiące bogactwo przyrodnicze (lasy, łąki, jeziora, rzeki) 8% 12%
Tereny inwestycyjne 7% 8%
Otwarte punkty dostępu do Internetu HOT SPOT 6% 6%
Centra handlowe, supermarkety 4% 5%
Biblioteki 4% 4%
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ZWYCZAJE MIESZKAŃCÓW MYSŁOWIC 
ZWIĄZANE Z DOJAZDAMI DO PRACY
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CZAS DOTARCIA DO PRACY

Wykres 9. Odp. na pytanie 18 ankiety: Jak długo dojeżdża Pan/Pani do pracy?

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

Nie pracuję 

Nie dojeżdżam, pracuję zdalnie

Powyżej 60 min.

Do 60 min.

Do 30 min.

Do 15 min.

34%

5%

2%

9%

26%

23%

18 – 24 lata

25 – 34 lata

35 – 44 lata

45 – 54 lata

55 – 64 lata

65 – 74 lata

75 i więcej lat

14%

29%

30%

35%

29%

7%

75 i więcej 
lat; 0%

13%

39%

37%

35%

29%

65 – 74 lata; 
0%

75 i więcej 
lat; 0%

5%

13%

12%

15%

11%

65 – 74 lata; 
0%

75 i więcej 
lat; 0%

3%

4%

3%

4%

2%

65 – 74 lata; 
0%

75 i więcej 
lat; 0%

7%

6%

8%

6%

6%

1%

75 i więcej 
lat; 0%

58%

9%

10%

6%

23%

92%

100%

Nie pracuję Nie dojeżdżam, pracuję zdalnie Pow. 60 min. Do 60 min. Do 30 min. Do 15 min.

Wykres 10. Odp. na pytanie 18 ankiety: Jak długo dojeżdża Pan/Pani do pracy?, w podziale na grupy wiekowe
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CEL I ŚRODEK PODRÓŻY DO PRACY

Wykres 11. Odp. na pytanie 19 ankiety: 
Gdzie dojeżdża Pan/Pani do pracy?

* Wykresy uwzględniają osoby, które w pytaniu 18 wskazały odpowiedź inną niż „Nie dojeżdżam, pracuję zdalnie” i „Nie pracuję”. 
Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=605]

60,97%
25,87%

5,73%
7,43%

na terenie Mysłowic
Katowice
Sosnowiec
Inne miejscowości w województwie śląskim

47,23%

23,28%

14,84%
7,81%

6,84%

Samochód
Komunikacja miejska
Pieszo
Rower
Pociąg

Wykres 12. Odp. na pytanie 20 ankiety: W jaki 
sposób dociera Pan/Pani do pracy? 
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OCZEKIWANIA WOBEC DŁUGOŚCI 
CZASU DOTARCIA DO PRACY

Wykres 13. Odp. na pytanie 21 ankiety: Jaki czas dojazdu do pracy jest dla Pana/Pani akceptowalny?

* Wykresy uwzględniają osoby, które w pytaniu 18. wskazały odpowiedź inną niż „Nie dojeżdżam, pracuję zdalnie” i „Nie pracuję”. 
Na wykresie 14. nie przedstawiono odp. osób z grupy 65-74. Liczy ona tylko 9 osób. Wszyscy badani z tej grupy wskazali odp. „do 15 min.”
Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=605]

Wykres 14. Odp. na pytanie 21 ankiety: Jaki czas dojazdu do pracy jest dla Pana/Pani akceptowalny?, w podziale na grupy wiekowe

Do 15 min. Do 30 min.

Do 60 min. Powyżej 60 min.

Powyżej 60 min.

Do 60 min.

Do 30 min.

Do 15 min.
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ROZMIAR I PRZYCZYNY MIGRACJI 
MIESZKAŃCÓW MYSŁOWIC
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ROZMIAR I KIERUNEK MIGRACJI 
MIESZKAŃCÓW MYSŁOWIC

Wykres 15. Odp. na pytania 3 i 5 ankiety: Czy planuje Pani/Pan przeprowadzić się z Mysłowic na wieś lub do 
mniejszego miasta w perspektywie najbliższych 5 lat oraz Czy myśli Pani/Pan o przeprowadzeniu się z Mysłowic 
do dużego miasta w perspektywie najbliższych 5 lat.

Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

KTO DO DUŻEGO MIASTA?

• Młodzi dorośli (41% spośród osób między 18. a 
24. rokiem życia oraz 14% spośród osób między 
25. a 34. rokiem życia)

• Osoby, które nie dysponują swoim mieszkaniem 
lub domem (ponad 36% spośród ankietowanych, 
którzy wynajmują mieszkanie/dom lub mieszkają 
z rodzicami)

KTO DO MAŁEJ MIEJSCOWOŚCI?

• Osoby wynajmujące dom lub mieszkające tymczasowo z 
rodzicami lub innymi osobami (13% spośród ankietowanych w tej 
grupie)

• Osoby między 45. a 64. rokiem życia (średnio 8,5%) i między 25. 
a 34. rokiem życia (8%)

• Częściej mieszkańcy północnej części Mysłowic (8% wobec 3% 
z części południowej)

• Częściej mieszkańcy zabudowy wielorodzinnej (8% wobec 3% 
z mieszkańców zabudowy jednorodzinnej)

Nie potrafę powiedzieć

Nie

Tak

6%

85%

9%

8%

84%

8%

Na wieś lub do mniejszego miasta Do dużego miasta
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ROZMIAR I KIERUNEK MIGRACJI MIESZKAŃCÓW
W PODZIALE NA GRUPY WIEKOWE

Wykres 16. Odsetek wskazań na TAK w odp. na pytania 3 i 5 ankiety: Czy planuje Pani/Pan przeprowadzić się z Mysłowic 
na wieś lub do mniejszego miasta w perspektywie najbliższych 5 lat oraz Czy myśli Pani/Pan o przeprowadzeniu się z 
Mysłowic do dużego miasta w perspektywie najbliższych 5 lat, z uwzględnieniem grup wieku respondentów.

* 100% stanowi liczba respondentów w każdej z poszczególnych grup wiekowych
Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=997]

18-24 lata 25-34 lata 35-44 lata 45-54 lata 55-64 lata 65-74 lata 75 i więcej lat
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

3%

8%
5%

8% 9%

4% 2%

41%

14%

6%
4%

1% 1%
3%

Planuję się przeprowadzić na WIEŚ lub do MNIEJSZEGO MIASTA
Planuję się przeprowadzić do DUŻEGO MIASTA
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MOTYWACJA ZAMIARU WYPROWADZKI 
DO MNIEJSZEJ MIEJSCOWOŚCI

Wykres 17. Odp. na pytanie 4 ankiety: Proszę wskazać powód chęci przeprowadzki z Mysłowic na wieś lub do 
mniejszego miasta

* Powody wskazywane jako „inne” to najczęściej chęć wyprowadzki z okazji przejścia na emeryturę (osoby 55+) albo zamiar 
uniezależnienia się od mieszkania na wynajem lub u rodziców (młode rodziny)
Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=59]

Powód jest zupełnie inny niż powyższe

Poza Mysłowicami znajdę (lub mam) dobrą/lepszą pracę i chcę być bliżej miejsca pracy

Poza Mysłowicami znajdę (lub znalazłam/em) bardziej atrakcyjne cenowo lub standardowo mieszkanie

Poza Mysłowicami znajdę (lub znalazłam/em) bardziej atrakcyjną cenowo lub wielkościowo działkę budowlaną

Poza Mysłowicami znajdę (lub znalazłam/em) bardziej atrakcyjny cenowo lub standardowo dom

Poza Mysłowicami ogólnie życie będzie tańsze

Poza Mysłowicami jest czystsze środowisko

Poza Mysłowicami będę mieć więcej kontaktu z naturą, ciszą i spokojem

8%

20%

31%

48%

50%

73%

86%

86%
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MOTYWACJA ZAMIARU WYPROWADZKI 
DO DUŻEGO MIASTA

Wykres 18. Odp. na pytanie 6 ankiety: Proszę wskazać powód chęci przeprowadzki z Mysłowic do dużego miasta

* Jako „inne” najczęściej wskazywane są względy osobiste, chęć usamodzielnienia się oraz wyjazd na studia
Źródło: opracowanie własne IPC na podstawie wyników badania PAPI/CAWI [n=79]

Powód jest zupełnie inny niż powyższe

W dużym mieście moje dzieci będą miały lepszą edukację

W dużym mieście jest większa oferta bardziej atrakcyjnego standardowo budownictwa mieszkaniowego

W dużym mieście jest lepszy dostęp do usług i specjalistów z zakresu ochrony zdrowia

W dużym mieście znajdę (lub znalazłam/em) bardziej atrakcyjną dla mnie pracę

Wielkomiejskie życie (rozrywka, kultura, gastronomia) bardziej mi odpowiada

W dużym mieście będę mieć większe możliwości rozwoju zawodowego

21%

49%

52%

55%

79%

82%

87%
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Zapraszamy do współpracy
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